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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CURSO DE
DIREITO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 11 DE
SETEMBRO DE 2024

Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de
Osasco, à Rua General Newton Estilac Leal, 932, no Ambiente Virtual Google Meet,
link de acesso: https://meet.google.com/evu-gjdb-gag , reuniram-se as/os integrantes
do  Conselho  do  Curso  da  Graduação  em  Direito  -  Eppen  -  Campus  Osasco  da
UNIFESP,  sob  a  presidência  de  Maira  Cardoso  Zapater.  Estiveram presentes  os
membros: Alvaro Luis dos Santos Pereira, Ana Carolina da Matta Chasin, Carla Osmo,
Carolina Cutrupi Ferreira, Danilo Tavares da Silva, Fernanda Emy Matsuda, Isis Boll
de  Araujo  Bastos,  Jamily  Fernandes  de  Assis,  Lia  Carolina  Batista  Cintra,  Maira
Cardoso Zapater, Natalia de Lima Figueiredo, Regina Stela Correa Vieira, Salvador
Andres Schavelzon. Não justificaram ausência: Daniel Amaral Nunes Carnauba, Daniel
Campos de Carvalho, Diego Rafael Ambrosini, Fabia Fernandes Carvalho, Ivan Cesar
Ribeiro,  Julio  Cesar  Casarin  Barroso  Silva,  Maria  Rosa  Carnicelli  Kushnir,  Pedro
Scherer de Mello Aleixo, Raphael Cezar da Silva Neves, Renan Honorio Quinalha.
Sendo constatado quorum com 13 presentes. Maíra Zapater iniciou a reunião às
14:05h,  passando  aos  informes.  1.  INFORMES:  1.1.  Da  Coordenação  -  Os
regulamentos  de  TCC  e  Atividades  Complementares  serão  publicados  e
disponibilizados,  e  haverá  encontro  presencial  com  estudantes  para  apresentar
respectivo  conteúdo  e  fazer  esclarecimentos.  1.2.  Dos  pares  -  Álvaro  Pereira
apresentou detalhes e orientações para docentes preencherem planilha de atualização
de bibliografia, com vistas à visita do MEC para reconhecimento do curso. 2. ORDEM
DO DIA: 2.1 Oferta das vagas autorizadas - o colegiado aprovou por unanimidade a
adequação do PPC ao Instrumento de Autorização do curso, para ofertar as 100 vagas
autorizadas,  atualizando o texto do PPC de 80 para 100 vagas.  2.2.Reversão do
pedido de trancamento de matrícula de estudante RA 167349 -  o colegiado
aprovou por unanimidade o pedido da discente pelos seus próprios fundamentos. Às
14:17h a reunião foi  declarada encerrada.  Nada mais  havendo a tratar,  para
constar, eu, Maira Cardoso Zapater, lavrei a presente ata que, após aprovada, será
assinada por mim Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL
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DO DIA 02 DE OUTUBRO DE 2024.

 
 

 Maira Cardoso Zapater
Coordenação

Presidente do Curso de Direito - Eppen - Campus Osasco
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